

谎称运“螺丝”，他们贩卖5000余青蛙

菏泽查处一起贩卖青蛙案件，3名违法人员弃车而逃

本报菏泽9月9日讯(记者李贺) 中秋假期期间，菏泽市林业局接到群众举报，有人贩卖青蛙。闻讯后，菏泽市林业局立即组织人员出击，于郓城县唐庙乡将运送青蛙的车辆查获，3名贩卖青蛙违法行为人见事不妙后弃车而逃。随即，执法人员将车内5000余只青蛙放生到洙赵新河。

“这里有人大量捕捉贩卖青蛙，抓紧时间制止他们吧。”7日，菏泽市林业局接到群众的举报电话。闻讯后，菏泽市林业局特组织市森林公安局、

市林木保护站联合出击。经过走访和询问，执法人员盯上了一辆车牌号为“鲁RC665P”长安面包车，从巨野县龙堭镇开始跟踪，直至郓城县唐庙乡李桥村将其查获。

见到执法人员，货主连忙谎称其所运货物是“螺丝”。执法人员在打开泡沫保温箱检查后发现，泡沫塑料箱内分层装满了青蛙。据菏泽市林业局研究员王海明介绍，车内共装有4个大型泡沫塑料箱，箱内共计462斤青蛙，数量约有5000余只。

纸里包不住火，3名违法行为人见事不妙，急忙弃车而逃。

为解救这批青蛙，市林业局执法人员与随后赶到的巨野县森林公安局、郓城县森林公安局干警赶往洙赵新河郓城唐庙段对这批青蛙进行了放生，暂时休眠的青蛙在自然温度下逐渐苏醒，跳入水草之中，重新回归到大自然的怀抱。对于弃车而逃的3名不法分子，市森林公安局同时责成巨野县森林公安局进一步调查处理。

“青蛙学名黑斑蛙，属山东省重点保护野生动物，是人类

的朋友，农林的卫士。”王海明介绍，青蛙是消灭森林和农田害虫的能手，一只青蛙每天大约吃100多只害虫，从春季到秋季的6、7个月中，一只青蛙可以消灭两万多只害虫，对于保护农林生产、维护自然生态平衡具有重要意义。“针对捕捉贩卖青蛙的不法行为，各县区将加大加强巡查力度，一旦发现捕捉、收购、贩运青蛙的违法行为，要严格依照《野生动物保护法》法律法规的有关规定进行严肃处理，以防止乱捕滥猎野生动物案件的发生。”



执法人员在放生青蛙。(菏泽市林业局提供)



9日，第四届中国(郓城)好汉节、第六届武林郓城会盟举行，全国20多个拳门的拳师们齐聚郓城，带给人们新奇美好的休闲感受。据悉，本届好汉节为期三天，是2014好客山东休闲汇的主题周活动之一，由郓城县政府与菏泽市旅游局共同主办。第六届武林郓城会盟是第四届中国(郓城)好汉节系列活动之一，由大洪拳、水滸拳、梅花拳、佛汉拳、二郎拳、太极拳、掌洪拳等8大门派分别进行武术展演。此外，郓城水浒好汉城4A级景区将于今日揭牌。

本报记者 张建丽 通讯员 魏忠友 李青 摄影报道



菏泽迎来首批新兵

6日下午4时，60名河北籍新兵、晚上10时20分，30名湖南籍新兵，安全顺利抵达菏泽。据了解，这是菏泽迎来的首批新兵，他们将在武警菏泽支队新训大队开始为期3个月的集中训练和生活。

本报记者 张建丽 通讯员 吴祥 张殿航 摄影报道